Cover, Oberschalen -Katalog Nokia 2626

Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 9:00-13:00 Uhr 15:30-18:00 Uhr www.**Gerry-Mobilfunk**.de

Inh. Thomas Schreiber

Burgstr. 10a

Tel.: +49 (0)203 3462055

Fax: +49 (0)203 3462057

D-47137 Duisburg

Email:info@gerry-mobilfunk.de

isburg Email: info@gerry-mobilfunk.de Katalog Datum: 05.02.2009





Akkufachdeckel original Nokia 2626 rot B-Cover, Batteriefach (00271884)

Preis: 5.90 €incl. MWST zzgl. Versandkosten: bei Vorkasse 2,99 € bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-Gebühr)



Akkufachdeckel original Nokia 2626 space blue - blau B-Cover, Batteriefach(00271885)

Preis: 5.90 €incl. MWST zzgl. Versandkosten: bei Vorkasse 2,99 € bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-Gebühr) leider noch keine Bild Akkufachdeckel original Nokia 2626 weiss B-Cover, Batteriefach (00271886)

Preis : 5.90 €incl. MWST zzgl. Versandkosten : bei Vorkasse 2,99 € bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-Gebühr)



Akkufachdeckel original Nokia 2626 navy blue - blau B-Cover, Batteriefach(00271887)

Preis: 5.90 €incl. MWST zzgl. Versandkosten: bei Vorkasse 2,99 € bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-Gebühr)



Oberschale original Nokia 2626 rot A-Cover, Cover mit Displayscheibe (17232)

Preis : 9.90 €incl. MWST zzgl. Versandkosten : bei Vorkasse 2,99 € bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-Gebühr)



Oberschale original Nokia 2626 space blue blau A-Cover, Cover mit Displayscheibe(17233)

Preis : 9.90 €incl. MWST zzgl. Versandkosten : bei Vorkasse 2,99 € bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-Gebühr)



Oberschale original Nokia 2626 weiss blau A-Cover, Cover mit



Oberschale original Nokia 2626 navy blue blau A-Cover, Cover mit

Displayscheibe(17234)	Displayscheibe(17235)
Preis: 9.90 €incl. MWST	Preis: 9.90 €incl. MWST
zzgl. Versandkosten:	zzgl. Versandkosten:
bei Vorkasse 2,99 €	bei Vorkasse 2,99 €
bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-	bei Nachnahme 4,99 €(+ 2,- €NN-
Gebühr)	Gebühr)

Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 9:00-13:00 Uhr 15:30-18:00 Uhr

www.**Gerry-Mobilfunk**.de
Inh. Thomas Schreiber Tel.: +49 (6

Burgstr. 10a D-47137 Duisburg

Tel.: +49 (0)203 3462055 Fax: +49 (0)203 3462057

Email:info@gerry-mobilfunk.de

